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ÚVODNÍK

Čas podzimu, školní docházky i blížících
se Vánočních svátků

Vážení spoluobčané,
Na slavnostním otevření budovy mateřské
školy v Šeberově jsem byla velice potěšena
Vaším zájmem o tuto akci. Jak naše nová
školka vypadá se přišli podívat nejen ma-
minky, tatínkové, prarodiče, děti, rodiče
nových žáčků, ale také další občané Šebe-
rova i Hrnčíř. Účast byla početná, počasí
nám přálo, zkrátka to byla krásná tečka za
celkovou snahou všech zúčastněných.
V podobném rázu se neslo i zahájení škol-
ního roku druhý den v naší základní škole.
Bohužel jsem až se zpožděním slyšela, že
úvodní projev pana ředitele a pár slov k re-
konstrukci, které jsem měla tu čest pronést,
nebylo v zadních řadách rodičů slyšet. Tím-
to se jim omlouvám, ale věřte, vše co bylo
řečeno, jste si mohli ve zkratce přečíst
v minulém čísle Zpravodaje, případně ná-
sledně prohlédnout v budově, kterou peda-
gogický sbor nádherně vyzdobil fotografie-
mi rekonstrukce.
Důležité je, že všem dětem se ve školkách
i škole líbí a jsou spokojené.
Podzimní období nepůsobí na všechny stej-
ně. Některé z nás nabíjí energií barevnost
stromů, procházky podzimní krajinou, mají
rádi mlhy v ranních hodinách. Na některé
toto období působí přesně opačně.
Při posledním zasedání zastupitelstva v Hrn-
čířích, kde byli přítomni i 2 naši spoluobča-
né, pan Kvasnička a paní Šteflová, jsem si
plně uvědomila, jak jsme všichni různorodí
a každý se stará především o to „své“.
Z následné diskuse bohužel vyplynulo, že
někteří z nás jsou naprosto bezohlední a so-
bečtí ke svému okolí, životnímu prostředí.
Již v zápise ze zasedání si můžete přečíst,
že právě někteří z našich mírumilovných
sousedů, zlikvidovali alej lip vysázených
podél cyklostezky. Ve své podstatě nejde
pouze o ty stromky. Skutečnost, že rok vy-
sazené stromky, které měly posloužit nám

všem, někdo bezohledně zlámal, poničil, je
opravdu zarážející. Škoda tímto činem pře-
kročila hranici přestupku a přehoupla se již
do kategorie trestného činu. Ani to však ně-
které nezastaví. Pokud se však všichni bu-
deme starat pouze o to, že před svým do-
mem, plotem, zahradou apod. nechceme
auta, hrající si děti (dělají hluk), apod. ne-
bude to nikdy lepší.
Obdobná situace je i v ulici V Ladech, kde
máme naší ZŠ. Již v loňském roce, v rámci
rozpočtu na rok 2009, jsme schválili finan-
ce určené na realizaci chodníku V Ladech.
Tento chodník měl posloužit ke zvýšení bez-
pečnosti našich dětí. Většina z Vás to po-
chopila. Tímto té většině děkuji. Chápu, že
ulice je obytnou zónou a proto mají chodci
absolutní přednost před automobily. Vysvět-
lete to ale malým dětem, že auto musí za-
stavit, i když neuhnou!!
Osvěta je velice důležitým krokem, který
bohužel nepůsobí na všechny stejně.
Pokud budou naši spoluobčané, kteří bydlí
sami v těchto obytných zónách, opakovaně
porušovat předepsanou rychlost, která je
20 km/hod, bude naše MČ budovat na své
náklady další a další zpomalovací prahy.
Opakovaně věrní přispěvatelé ve svých pří-
spěvcích apelují na větší toleranci mezi sou-
sedy, budování kvalitnějších mezilidských
vztahů, zvyšování zájmu o dění v naší MČ,
snahu zapojení při zvyšování kvality naše-
ho životního prostředí. Důsledkem jsou
skládky v již ojedinělých příkopech (např.
ulice V Ladech), psí exkrementy všude (např.
i pod košem určeném na ně), odpadky po-
valující se kam zrovna spadnou (např. altá-
nek u Úřadu, vedle kterého je hned koš na
odpadky), poničené herní prvky na skoro
všech hřištích pro malé děti (odrostlejší mlá-
dež se také ráda pohoupe), nedopalky na
těchto hřištích (i přes zákaz kouření na těch-
to prostranstvích) apod. Takto by šlo pokra-
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Ze zasedání Zastupitelstva

33. ZASEDÁNÍ – 24.8.2009
Třicáté třetí zasedání Zastupitelstva městské části se konalo v pondělí 24.8. od 17 do 17:45
hodin v zasedací místnosti Úřadu naší MČ. Přítomno bylo 6 zastupitelů. Pan MUDr. Petr
Kolek byl omluven. Zasedání se zúčastnili i občané městské části.
Zasedání řídila starostka paní Ing. Petra Venturová.

čovat a náměty by se obtížně vyčerpávaly.
Na druhou stranu jsou mezi námi i tací, kte-
rým toto jednání není lhostejné a upozorní
nás na ně. Jako např. pan Novotný (ne
tajemník, ale občan Šeberova), který při ran-
ním běhání zaznamenal vandalismus na po-
lámaných stromcích a přišel nám to ozná-
mit, paní Šimšová, která nám pomáhá
s dětskými akcemi, pan Vitvar, který vyčistil
sochu Jana Nepomuckého, pan Kulhavý,
který pořádá výstavu v Baráčnické rychtě,
baráčníci, kteří zapojují seniory do svých
aktivit, paní Pavlovská, která pomáhá při
podpisové akci za třídveřové autobusy a
další.
Jsem velice ráda, že na jednu stranu určité
mezilidské vztahy a sousedské vazby mizí,
ale zároveň u nás ještě fungují.

Závěrem bych Vás chtěla upozornit a požá-
dat (vzhledem ke změně zákona, který nám
ukládá udržovat všechny místní komunika-
ce a chodníky), aby jste svými automobily
nebránily případnému úklidu sněhu. Pokud
se tak stane (budete stát na vjezdu a nepů-
jde díky tomu uklidit chodník, nebudete stát
na vyhrazeném místě v obytné zóně apod.),
bude Vaše vozidlo odtaženo!!!
Pevně věřím, že nejen v době blížících se
Vánočních svátků, kdy jsou na sebe lidé tak
nějak příjemnější, se budou tyto osobní vaz-
by posilovat. Každý je totiž strůjcem svého
osudu a tak jak se sám chová ke svému okolí,
se bude jeho okolí chovat k němu. Přeji Vám
barevný pohodový podzim a klidné přípra-
vy na Vánoční svátky.

Petra Venturová,
Starostka

ÚPRAVY ROZPOČTU Č. III/2009
K úpravám rozpočtu dochází v souvislosti
s rekonstrukcí základní školy, navýšením vý-
nosů VHČ z prodeje pozemku pod býva-
lým kulturním domem v Hrnčířích, zapoje-
ním příjmů z výherních hracích přístrojů.
Zastupitelé jednohlasně schválili následují-
cí úpravy rozpočtu č. III/2009:
• Snížení příjmů v položce 1351 Odvod
výtěžku z provozování loterií o 10 tis. Kč,
o které se sníží na straně výdajů Nákup
ostatních služeb ve výši 10 tis. Kč v kapito-
le Ostatní záležitosti kultury, církví.
• Zvýšení příjmů v převodu z vlastních fon-
dů hospodářské činnosti, kde se výnosy zvý-
šily o 1 mil. Kč v důsledku navýšení výnosů

z prodeje pozemku pod KD, ve výši 1 mil. Kč,
které se použijí na straně výdajů na Budo-
vy, haly a stavby – ORG 100 (demolice KD)
ve výši 1 mil. Kč v kapitole Územní rozvoj.
• Snížení výdajů v kapitole Silnice Budo-
vy, haly a stavby ORG 13 – Cyklostezky
o 500 000 Kč, které se použijí na straně vý-
dajů v kapitole Školní zařízení na Budovy,
haly a stavby (ORG 31 ZŠ – rekonstrukce
budovy ZŠ) ve výši 500 000 Kč.
• Snížení výdajů v kapitole Silnice Budo-
vy, haly a stavby ORG 13 – Cyklostezky
o 400 000 Kč, které se použijí na straně vý-
dajů v kapitole Silnice Budovy, haly a stav-
by ORG 89 – Opravy komunikací ve výši
400 000 Kč.



5/2009 ZPRAVODAJ ŠEBEROV, HRNČÍŘE4

RADNICE

OPRAVA USNESENÍ Z 32. ZASEDÁNÍ
ZMČ, BOD VI. – ÚPRAVY ROZPOČTU
Zastupitelé dále schválili opravy v usnesení
z předešlého zasedání a vzali na vědomí
překlep v usnesení z 32. zasedání ZMČ bod
VI. – Úpravy rozpočtu č. II/2009 a schválili
následující opravu:

• V prvním bodě se příjmy zvýšily o 70 tis. Kč,
v původním usnesení vypadla 0.

• V posledním bodě se jednalo v kapitole
Školní zařízení Budovy, haly a stavby a ORG
31 – Rekonstrukce ZŠ Šeberov, v původním
usnesení je ORG 102, což je rekonstrukce
budovy MŠ.

ZAPOJENÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ
Z VÝHERNÍCH HRACÍCH PŘÍSTROJŮ
Tento bod byl projednáván v návaznosti na
bod 4 – Úpravy rozpočtu III/2009.
Zastupitelé městské části Praha-Šeberov při
sestavování rozpočtu na rok 2009 zahrnuli
odhadem částku ve výši 150 tis. Kč, která
představuje v rozpočtu položku 1351 Od-
vod výtěžku z provozování loterií, do schvá-
leného rozpočtu roku 2009.
Zastupitelé schválili použití této položky na
veřejně prospěšné účely, kterými jsou škol-
ská zařízení zřízená MČ. V návaznosti na
určení přesné výše této částky bylo v vodě
IV. tohoto zasedání schváleno upravení této
položky v reálném stavu.

ZAÚČTOVÁNÍ ČÁSTKY Z ODPRODEJE
NEPOTŘEBNÉHO INVENTÁŘE ZŠ
Na základě žádosti ředitele základní školy
a souhlasu s návrhem na vyřazení a odpro-
dej majetku prodala základní škola v roce
2008 8 ks židlí a 8 ks dvoustolků za cenu
3040 Kč. Protože se jedná o prodej majet-
ku, požádal pan ředitel MČ o souhlas k pře-
vodu této částky do rezervního fondu školy.
Zastupitelé jeho žádost schválili.

POLOLETNÍ ODMĚNA ŘEDITELI ZŠ
A ŘEDITELCE MŠ
Na základě schválených kritérií, doporuče-
ní školské rady a aktivit, které pan ředitel na
ZŠ vyvíjí navrhuji Mgr. Jaroslavu Střeštíkovi
pololetní odměnu za II. pololetí školního
roku 2008/2009 i podílu na rekonstrukci ZŠ
v době letních prázdnin ve výši jeho 1 mě-
síčního hrubého příjmu, která bude vypla-
cena z prostředků MČ, konkrétně z provoz-
ní dotace ZŠ.
Dále na základě schválených pravidel pro
poskytování odměn ředitelům ZŠ, MŠ a ŠJ
zřízených MČ Praha Šeberov a aktivit, které
paní ředitelka na MŠ vyvíjí navrhuji paní
Martě Hrubé pololetní odměnu za II. polo-
letí školního roku 2008/2009 i podílu na
rekonstrukci MŠ v době letních prázdnin ve
výši jejího 1 měsíčního hrubého příjmu, kte-
rá bude vyplacena z fondu odměn MŠ.
Obě odměny byly schváleny. Paní ředitelka
MŠ Marta Hrubá se hlasování zdržela.

VĚCNÉ BŘEMENO NA POZEMKU
PARC. Č. 980 A 981/1 K. Ú. ŠEBEROV
(BÝVALÝ KD)
Tento bod byl již projednán na minulém
zastupitelstvu. Vzhledem k tomu, že nebyl
zpracován GP, projednával se opět. Bylo
projednáváno i na poradě starostky.
V rámci zastupitelstvem odsouhlasené vý-
stavby objektu restaurace a úpravy okolí na
pozemku parc. č. 980 a 981/1 k. ú. Šeberov
(bývalý KD) požaduje schvalovací orgán
odbor výstavby (dále pouze OV) ÚMČ Pra-
ha 11 zřízení věcných břemen ve prospěch
investora na výstavbu 32 parkovacích stání,
přístupových cest a domovních přípojek pro
tento objekt a ploch potřebných pro provoz
restaurace (podzemní vsakovací jímka a
předzahrádka). Bez zřízení těchto věcných
břemen nevydá OV ÚMČ Praha 11 rozhod-
nutí o umístění stavby.
Dle zpracované dokumentace pro ÚR
se jedná o plochy o výměře 510 m2 na
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parkovací místa a předzahrádku, kde MČ
na základě nájemní smlouvy požaduje
314 Kč/m2/rok, t.j. 160 140 Kč/rok. Dále
o cca 400 m2 (zatím nejsou přesné trasy pří-
pojek, bude specifikováno až v DSP) bez-
úplatného věcného břemene na přístupové
cesty, podzemní vsakovací jímku na dešťo-
vé vody a domovní přípojky.
Záměr věcného břemene byl zveřejněn na
úřední desce.

Zastupitelé schválili:
1. Zřízení úplatného věcného břemene na
dobu neurčitou na pozemek parc. č. 980 a
981/1 k. ú. Šeberov výhradně pro provoz
objektu restaurace pro umístění parkovacích
stání a předzahrádky na celkové ploše
510 m2 dle DÚR ve prospěch spol. DH CEN-
TRUM s. r. o., se sídlem Praha 4-Šeberov,
Loucká 908, 149 00, IČ: 28511352 za cenu
160 000 Kč/ročně spolu s inflační doložkou.
2. Zřízení bezúplatného věcného břemene
pro provoz restaurace na přístupové komu-
nikace, podzemní vsakovací jímku a do-
movní přípojky dle DSP na pozemku parc.
č. 980 a 981/1 k. ú. Šeberov ve prospěch
spol. DH CENTRUM s. r. o., se sídlem
Praha 4-Šeberov, Loucká 908, 149 00, IČ:
28511352
3. Pověřuje starostku MČ podepsáním pří-
slušných smluv – smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene úplatného i bezúplatného
v souladu s výše uvedeným usnesením.

V bodech různé se dále projednávalo:
HROBOVÁ MÍSTA
Na základě kontroly z finančního ředitel-
ství Praha bylo nutné upravit ceny za pro-
nájem hrobových míst v souladu s platnými
zákony.
Cena za nájem se skládá z nájemného a ze
služeb poskytovaných v souvislosti s proná-
jmem hrobového místa.
Cena za nájem a za služby s nájmem spoje-
né je stanovena ve výši:

– nájemné činí 34 Kč/m2/rok
– služby s nájmem spojené činí 26 Kč/m2/rok
Ve službách je zahrnut kontejner na hřbi-
tovní odpad a 1 hod./týdně pracovníka ÚMČ
(sekání trávy, hrabání listí, atd.).
Cena je splatná předem na celou dobu tr-
vání nájmu, což je 10 let.
Rozměry urnového místa a hrobového mís-
ta na „novém hřbitově“ jsou stanoveny:
hrobové místo – 2,2 × 1,1 m,
urnového místo – 0,9 × 1,25 m.

Na „starém hřbitově“ jsou rozměry nejed-
notné. Rozměry dvojhrobů, hrobových a ur-
nových míst a celková plocha budou speci-
fikovány v jednotlivých smlouvách o nájmu
hrobového místa.
Zastupitelé na základě již zmiňovaného
schválili zrušení usnesení Místního zastupi-
telstva č. 1/98 za dne 14.1.1998, bod II.
a schválili cenu za nájem hrobového místa
a za služby s nájmem spojené pro dvojhrob,
hrobové místo nebo urnové místo na hřbi-
tově v Hrnčířích ve výši 60 Kč/m2/rok,
z toho:
– nájemné činí 34 Kč/m2/rok
– služby s nájmem spojené činí 26 Kč/m2/
rok s účinností od 1.9.2009.

Na závěr paní starostka pozvala občany na
slavnostní otevření mateřské školky, které se
koná 31.8.2009 od 10:00 hodin.
Zrekonstruovaná základní škola je pro ve-
řejnost otevřena 1.9.2009.
V diskusi paní Šimšová – občanka MČ, po-
ukázala na neúnosnou dopravní situaci
v ulici V Ladech (škola) v ranní špičce a po-
žádala o řešení. Zastupitelé paní Šimšovou
informovali, že snaha o zkolaudování chod-
níku a semaforu v ulici V Ladech trvá, do-
pravní situace byla projednána s ředitelem
Městské policie Prahy 11.

USNESENÍ NA INTERNETU
http://www.seberov.cz/index.php?clanek=12
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34. ZASEDÁNÍ – 21.9.2009
Třicáté čtvrté zasedání Zastupitelstva městské části se konalo v pondělí 21.9. od 17 do
18:20 hodin v Baráčnické rychtě v Hrnčířích. Přítomno bylo všech 7 zastupitelů. Zasedání
se zúčastnili i občané městské části.
Zasedání řídila starostka paní Ing. Petra Venturová.

Před zasedáním zastupitelstva pozvala
všechny rychtářka Baráčníků paní Pospíši-
lová na oslavu 75. výročí vzniku Baráčníků
v Hrnčířích.

VĚCNÁ BŘEMENA PRO TELEFONICA O2
1) Parcelní č. 868, 681 a 656 k. ú. Šeberov
– ulice K Šeberovu
V rámci výstavby RD na pozemku parc. č.
658/1 dojde k nucené překládce sítí v délce
44 m, zřízení jednoho sloupu a jednoho
rozvaděče. Dotčené pozemky jsou v majet-
ku HMP, svěřeno MČ Praha-Šeberov. Věcné
břemeno bude zřízeno úplatně za jednorá-
zovou částku 2237 Kč včetně DPH. Záměr
byl vyvěšen na úřední desce. Jedná se o pro-
stor před bývalým sklenářstvím.
Zastupitelé schválili zřízení úplatného
věcného břemene za částku 2237 Kč na po-
zemcích parc. č. 868, 681 a 656 k. ú. Šebe-
rov v majetku HMP svěřeno MČ Praha-Še-
berov ve prospěch Telefonica O2, a. s. a
pověřilo starostku MČ podepsáním přísluš-
ných smluv.

2) Parcelní č. 574/25 k. ú. Šeberov – ulice
Zadní
V rámci rekonstrukce ulice Zadní, kterou
bude provádět OMI HMP, dojde k nucené
překládce telekomunikačního zařízení
v délce cca 20 m na pozemku parc. č. 574/
25 k. ú. Šeberov, který je v majetku HMP
svěřeno MČ Praha-Šeberov.Na tuto stavbu
je nutno zřídit věcné břemeno ve prospěch
Telefonica O2, a. s. Věcné břemeno bude
zřízeno bezúplatně – investorem stavby je
OMI HMP. Záměr byl zveřejněn na úřední
desce.

Zastupitelé schválili zřízení bezúplatného
věcného břemene na pozemku parc. č. 574/
25 k. ú. Šeberov v majetku HMP svěřeno
MČ Praha-Šeberov ve prospěch Telefonica
O2, a. s. a pověřuje starostku MČ podepsá-
ním příslušných smluv.

PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA
Zastupitelé na svém 9. zasedání dne
23.7.2007 v bodě XII. odsouhlasili a pově-
řili starostku MČ podepisováním a přidělo-
váním hrobových míst pro občany naší MČ.
Žádosti občanů jiných MČ a obcí podléhá
schválení zastupitelstvem. MČ obdržela žá-
dost paní Špačkové a Kotkové z Prahy 11
o přidělení hrobového místa na hřbitově
v Hrnčířích. Protože stará část hřbitova je
až na několik výjimek plně vyčerpána, za-
čínají se postupně přidělovat hroby na no-
vém hřbitově, který má omezenou kapaci-
tu, proto je nutné místa na hřbitově uchovat
pro naše občany – MČ se neustále rozrůstá
a přibývá občanů, kteří mají zájem o pro-
nájem místa na našem hřbitově. Pokud se
vyskytne žádost, kdy o přidělení hrobového
místa žádá někdo, kdo má v naší MČ část
rodiny, ale sám nemá trvalý pobyt na na-
šem území potom se k jednotlivým žádos-
tem přistupuje individuálně. Pokud však
o přidělení hrobového místa žádá žadatel
bez vazeb na naši městskou část, nelze mu
bohužel vyhovět.
Na základě výše zmíněného zastupitelé
neschválili pronájem hrobového místa pro
manžele Kysilovi, jejichž žádost byla podá-
na prostřednictvím paní Špačkové a Kotko-
vé, s trvalým pobytem na Praze 11.
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STANOVENÍ VÝŠE REGULOVANÉHO NÁ-
JEMNÉHO V BYTECH V MAJETKU MČ
PRAHA-ŠEBEROV – JEDNOSTRANNÉ ZVÝ-
ŠENÍ NÁJEMNÉHO OD 1.1.2010
Na základě zákona č. 107/2006 Sb., §4
o jednostranném zvyšování nájemného
z bytu a o změně zákona č. 40/1964 Sb.,
občanský zákoník, ve znění pozdějších
předpisů je pronajímatel oprávněn jedno-
stranně zvýšit nájemné jedenkrát ročně. Pří-
lohou č. 2 zákona číslo 214/2008 Sb., spa-
dá MČ Praha-Šeberov do oblasti č. 12. MČ
má ve vlastnictví 2 byty v budově úřadu MČ,
oba byty mají v nájmu lidé v důchodovém
věku. V současné době je nájemné 38,92
Kč/m2. Zvýšení nájemného bylo projedná-
no i na finančním výboru, který se přiklání
k tomu, aby se nájemné nezvyšovalo.
Zastupitelé schválili nezvyšování výše ná-
jemného z bytů ve vlastnictví MČ Praha-
Šeberov na rok 2010 v souladu se zákonem
č. 107/2006 Sb. §4, o jednostranném zvy-
šování nájemného z bytu a o změně záko-
na č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve
znění pozdějších předpisů a ponechává ná-
jemné ve výši 38,92 Kč/m2.

V bodech různé se dále projednávalo:
PRONÁJEM NEBYTOVÉHO PROSTORU
FIRMĚ PLANET A
V současné době síť KTR v MČ Praha-Šebe-
rov provozuje firma Planet A. Technologické
zařízení obslužné techniky je umístěno
v suterénní místnosti o velikosti 8,6 m2

v objektu ÚMČ Praha-Šeberov. Pronájem této
místnosti bude 1000 Kč/m2/rok s tím, že ná-
jemce zřídí samostatný elektroměr a bude
hradit odebraný elektrický proud. Záměr byl
řádně vyvěšen na úřední desce. Zastupitelé
tento záměr potvrdili jeho schválením.

ŽÁDOST O ROZPUŠTĚNÍ REZERVNÍHO
FONDU MATEŘSKÉ ŠKOLY
Zastupitelé, na základě žádosti paní ředi-
telky MŠ Marty Hrubé schválili použití fi-
nančních prostředků rezervního fondu MŠ

Na příčné mezi 186 na dovybavení mateř-
ské školy.

OPRAVA A DOPLNĚNÍ USNESENÍ Z 32.
ZASEDÁNÍ ZMČ ZE DNE 22.6.2009 BOD
V. POTVRZENÍ ZÁMĚRU SMĚNY ČÁSTI
POZEMKU PARC. Č. 546/5 K. Ú. ŠEBEROV
Záměr směny a odkupu přebývajících met-
rů byl řádně schválen, vyvěšen a opět schvá-
len na 32. zasedání zastupitelstva městské
části Praha-Šeberov dne 22.6.2009 bod V.
Na základě požadavku odboru správy ma-
jetku HMP je potřeba stylisticky upravit zně-
ní usnesení, které však neruší původní usne-
sení, pouze jej doplňuje – upřesňuje.
Zastupitelstvo městské části Praha-Šeberov
schválilo záměr směny pozemků o velikos-
ti 25 m2 ve prospěch manželů Zmeškalo-
vých za 5 m2 ve prospěch MČ Praha-Šebe-
rov spolu s prodejem rozdílných 20 m2

manželům Zmeškalovým.
Pozemek parc. č. 546/5, který je ve vlast-
nictví HMP, svěřeno MČ Praha-Šeberov,
o rozloze 387 m2 bude rozdělen na poze-
mek parc. č. 546/5 o rozloze 361 m2, který
zůstane ve vlastnictví HMP, svěřeno MČ Pra-
ha-Šeberov a pozemek parc. č. 546/12
o rozloze 25 m2, který bude ve vlastnictví
manželů Zmeškalových.
Pozemek parc. č. 556/10 o rozloze 718 m2

ve vlastnictví manželů Zmeškalových bude
rozdělen na pozemek parc. č. 556/10 o roz-
loze 713 m2, který zůstane ve vlastnictví
manželů Zmeškalových a pozemek parc. č.
556/22 o rozloze 5 m2, který bude ve vlast-
nictví HMP, svěřeno MČ Praha-Šeberov, vše
k. ú. Šeberov.
Rozdíl směny, který činí 20 m2 ve prospěch
manželů Zmeškalových, bude doplacen na
účet MČ Praha-Šeberov za cenu v souladu
s platnou cenovou mapou hl. m. Prahy, kte-
rá činí 3680 Kč/m2 pro uvedenou lokalitu a
bude ošetřen příslušnou smlouvou. Zastu-
pitelstvo městské části Praha-Šeberov pově-
řuje starostku MČ podepsáním směnné
smlouvy spolu s prodejní smlouvou.
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Dále na zasedání v rámci diskuse proběhlo:

Starostka MČ informovala o podpisové akci,
týkající se změny dopravce MHD – změna
dvoudveřových autobusů za třídveřové.
Dvoudveřové autobusy absolutně nevyho-
vují. Přináší to problémy při vystupování i
nastupování. Bylo iniciováno jednání s Ro-
pidem a Veoliou, jednání podpořeno staros-
tou Jesenice a Vestce. Po jednáních Veolia
Tranport přislíbila změnu v průběhu října
2009.

Na závěr paní starostka pozvala občany na
oslavu 75. výročí vzniku Baráčníků v Hrn-
čířích, která se koná v sobotu 3.10.2009
od 14.00 hodin v Baráčnické rychtě.
Dále všechny pozvala na výstavu obrazů
pana Ladislava Kulhavého, která proběhne
26.–31.10.2009 v prostorách Baráčnické
rychty v Hrnčířích. Slavnostní zahájení
26.10.2009 v 17.00 hodin.
Paní starostka informovala i o „Mikulášské“
dne 26.11.2009 od 17.00 hodin. Místo bude
upřesněno – Mikulášská se bude konat
v tělocvičně základní školy nebo v kostele
Církve bratrské. V obou lokalitách je však
omezená kapacita, proto bude předprodej
vstupenek – bude také upřesněno.
Občan Šeberova, pan Kvasnička, požádal,
zda by mohl být u školy umístěn koš a sáč-
ky na psí exkrementy. Bylo konstatováno,
že většina občanů naší městské části je lhos-
tejná k úklidu exkrementů svých mazlíčků
a je jim naprosto jedno, kde zanechají ne-
pořádek. Jedná se i vyvážení trávy a odpad-
ků na veřejná prostranství a podél cest. MČ
musí likvidovat na vlastní náklady.
Paní starostka dále poukázala na vandalis-
mus v naší MČ, kdy někdo polámal lípy
kolem cyklostezky okolo hřiště a tím vznik-
la městské části škoda, která přesahuje
10 000 Kč, čímž se jedná o trestný čin –
vyšetřuje Policie ČR.

Paní Šteflová upozornila na skládku StavGa-
zu u Kunratické spojky kam se naváží sta-
vební suť, betonové panely, atd., nákladní
automobily ničí komunikaci – má zdoku-
mentováno (fotografie). MČ dá podnět na
odbor výstavby a odbor ochrany prostředí.
Paní Archalousová vznesla dotaz, jak po-
stoupilo stavební řízení na chodník V La-
dech – projekt bohužel nepodepsali dvě
rodiny. Starostka MČ informovala o tom, že
manželé Šteflovi upozornili na projekt uli-
ce V Ladech z roku 2001. Tento projekt byl
projednán s odborem dopravy Prahy 11 a
Policí ČR. Odbor dopravy i Policie ČR pre-
ferují projekt, kde je chodník oddělen od
komunikace a tím se nelépe zajistí bezpeč-
nost dětí a chodců. Navíc varianta z roku
2001 by vyšla MČ na cca 9,5 mil Kč, sou-
časná varianta za 500 tis. Kč, které jsou
v rozpočtu MČ vyčleněny. Na základě sku-
tečnosti, že projektovou dokumentaci ne-
podepsali dvě rodiny, které se stavbou sou-
sedí, není možná realizace v letošním roce.
Na základě uvedeného musí MČ Praha-Še-
berov požádat o územní rozhodnutí na tuto
stavbu. Po jeho vydání a nabytí právní moci
budeme moci požádat o stavební povolení.
Lhůty na jednotlivá projednání jsou závislé
na tom, zda se někteří sousedé do uvede-
ných jednání odvolají apod. Jenom podkla-
dy pro jednotlivá jednání nás vyjdou na ně-
kolik desítek korun.
Paní starostka ještě podala informaci, že
v MŠ Šeberov by měl být zprovozněn výdej
obědů pro seniory od příštího školního roku.

USNESENÍ NA INTERNETU
http://www.seberov.cz/index.php?clanek=12

Podle materiálů Zastupitelstva zpracovala

Petra Venturová,
starostka
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NEJBLIŽŠÍ DALŠÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Zastupitelstvo rokuje zpravidla jednou měsíčně obvykle v pondělí. Schůze většinou začíná
v 17 hodin. Místa zasedání se střídají. Jednou se konají v budově Úřadu městské části
v Šeberově (K Hrnčířům 160), podruhé v Baráčnické rychtě v Hrnčířích (K Šeberovu 805).
Příští zasedání mají tento rozvrh. Zasedání jsou konána pouze v případě, že se naplní
obsahově jejich plánovaný program. Pokud není program zveřejněn min. 7 dní na úřední
desce, zasedání se nekoná.

Pořadí Datum Místo konání
35. 19. 10. Šeberov: Úřad městské části
36. 23. 11. Hrnčíře: Baráčnická rychta
37. 14.12. Šeberov: Úřad městské části

Program najdete vždy v dostatečném předstihu na veřejné desce na internetu i na budově
Úřadu městské části a také na jednotlivých vývěskách tu a tam rozmístěných v Šeberově i
v Hrnčířích.

Aktuální úřední deska na internetu: www.seberov.cz/index.php?deska

Petra Venturová,
starostka

Informace a názory zastupitelů

BEZPEČNOST
Vážení spoluobčané,
tématem bezpečnosti se Zastupitelstvo MČ
Praha- Šeberov zabývá již od svého zvole-
ní, bylo proto součástí programového pro-
hlášení. Zastupitelstvo každoročně uvolňu-
je z rozpočtu pro zlepšení bezpečnosti
nemalé finanční prostředky.
– Postupně se rozrůstá síť cyklostezek a cyk-
lotras pro bezpečné oddělení automobilo-
vého provozu od cyklistů. Proto byl také
rozšířen chodník z Šeberova do Hrnčíř.
– Na všech hlavních tazích do Šeberova
a Hrnčíř byly vybudovány zpomalovací la-
vice. Zpomalovací lavice byla vybudována
také na přechodu k zastávce autobusu Hrn-
číře.
– Byly instalovány radary (informační ce-
dule o rychlosti projíždějícího vozidla)
v Šeberově i Hrnčířích pro informování ři-
dičů o aktuální rychlosti vozidla. Pro letoš-

ní rok (záleží na rychlosti projednání s do-
tčenými státními orgány) je ještě plánováno
vybudování semaforu u autobusové zastáv-
ky V Ladech, který bude připojen k instalo-
vanému radaru a zastaví všechna vozidla je-
doucí vyšší než povolenou rychlostí.
– Novou světelnou signalizací se zásadně
zvýšila bezpečnost křižovatky na Kunratic-
ké spojce.
V letošním roce bylo pro zlepšení bezpeč-
nosti především našich školáků plánováno
ještě vybudování chodníku v ulici V Ladech
a to od zastávky autobusu V Ladech až
k základní škole. Na tuto akci byly v roz-
počtu MČ vyčleněny finanční prostředky
a realizace se přepokládala během letních
prázdnin. Vzhledem k tomu, že se jedná
pouze o pruh zámkové dlažby ve stávající
zeleni, bylo by možné stavět na základě tzv.
ohlášení stavebnímu úřadu. K tomu by byl
ovšem potřeba souhlas všech dotčených



5/2009 ZPRAVODAJ ŠEBEROV, HRNČÍŘE10

majitelů sousedících pozemků. Tento sou-
hlas však majitelé 2 přilehlých rodinných
domů odmítli udělit, proto bude realizace
odložena nejméně na příští rok a bude nut-
né provést stavbu až na základě řádného
územního řízení a následného stavebního
povolení, jehož získání vybudování chod-
níku také prodraží.
Jako matka 2 dětí navštěvujících nyní Zá-
kladní školu V Ladech si myslím, že vybu-
dování chodníku V Ladech by významně
zvýšilo bezpečnost našich dětí zejména
v ranních hodinách, kdy je provoz ke škole
velmi hustý. Míchají se zde auta rodičů vo-
zících děti z Hrnčíř s pěšími školáky jdou-
cími ze Šeberova. Můžete jistě namítnout,
že celá ulice V Ladech je obytnou zónou,
proto zde mají pěší absolutní přednost, rea-

Vážení spoluobčané,
Dovolte mi, abych se již poněkolikáté zmí-
nil o prostředí kolem nás. Sami si ho kolem
sebe zlepšujeme, ale bohužel, i v mnoha
případech zhoršujeme.
Stále máme kolem sebe spoustu lidí, se kte-
rými, když se bavím o pořádku v obci, si
krásně popovídáme, všichni víme co je
správné a jak se to má dělat, ale potom zjis-
tím, že ti samí lidé se podle toho nechovají.
Nejčastěji je to špatné třídění odpadu, vy-
hazování bioodpadu na pole za zahradu či
vyhazování nesprávného odpadu do velko-
objemových kontejnerů a neuklízení si po
svých zvířecích mazlíčcích.
Takového člověka, co by ničil vzrostlé stro-
my podél našich chodníků určitě neznám
(přesto se to děje).
Přesto bych zde chtěl poděkovat těm spolu-
občanům, kteří vynaloží tu minimální ná-
mahu a pořádek kolem nás pomáhají udr-
žovat.
Stále trvá nabídka biopopelnic, které si mů-
žete objednat na Pražských službách a.s.
nebo na našem úřadě. Odvoz 200 litrů kaž-

dých čtrnáct dní je i podle mé vlastní zku-
šenosti dostačující po většinu vegetačního
období.
Největší problém je stále dokola opakován
a to je absence zmáčknutí či sešlápnutí PET
lahví před vyhozením, tak aby se kontejne-
ry neplnily jen vzduchem, jejich okolí ne-
bylo plné igelitek s PET lahvemi, které se
potom větrem rozkutálí po okolí.
Doufám, že pálení listí a dalšího odpadu ve
venkovních ohništích, nebo v kamnech, se
již letos nedočkáme.
Stále se snažíme vylepšovat vzhled a bez-
pečí naší obce a Vás prosím, o alespoň mi-
nimální snahu, nám s tímto pomáhat.

Hezký podzim

Petr Kolek,
Místostarosta

Pro informaci uvádím druh odpadu, na kte-
rý se vztahuje systém třídění a do jakého
kontejneru patří:
http://www.psas.cz/main.cfm?path=3,11

lizace absolutní přednosti je ovšem velmi
problematická. Malí školáci mezi auty
mnohdy nejsou ani vidět. Toto není jen mým
názorem, ale pro vybudování chodníku se
jasně vyslovila i anketa na webových strán-
kách základní školy.
Proto bych chtěla touto cestou apelovat na
majitele posledních 2 přilehlých rodinných
domů, kteří dosud neudělili souhlas s vybu-
dováním chodníku k základní škole, aby ne-
házeli tomuto projektu klacky pod nohy a
souhlas udělili. Zlepší se tím bezpečnost
našich dětí! Děkuji.

Hrnčíře, 29.9.2009

Michaela Archalousová,
zastupitelka

*  *  *

RADNICE
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VEŘEJNÉ INVESTICE:
AKCE DOKONČOVANÉ A ROZESTAVĚNÉ

Pokračujeme v pravidelném informovaní
občanů o investiční výstavbě v naší MČ. Po-
drobnější informace možno získat na ÚMČ.
Rádi přivítáme připomínky k rozsahu a for-
mě této rubriky, protože pravidelný údiv
některých našich obyvatel, že „se má zase
něco stavět a co se to zase staví“ přikládá-
me naší nedostatečnosti. Nebo nečtení a
nezájmu do doby kdy se to třeba jen do-
mněle může týkat i MĚ?!

REKONSTRUKCE KANALIZACE
AMERICKÉ DOMKY
Práce jsou včetně povrchů ukončeny, ko-
laudace kanalizačního systému proběhne
v říjnu až listopadu a my očekáváme zprá-
vu provozovatele kanalizační sítě PVK a.s.
jaký pozitivní dopad na provoz a kapacitu
systému bude tato dlouhodobá a náročná
investice mít.

REKONSTRUKCE KANALIZACE
ZA ŠMATLÍKEM
Rekonstrukce kanalizace je ukončena. De-
finitivní povrch provede na základě výběro-
vého řízení ze dne 30.9.2009 firma Stamet
s.r.o., stavbyvedoucí p. Kubalčík 602 297 464,
se zahájením se počítá nejdéle začátkem
listopadu. Investorem stavby je stále odbor
městského investora hl.m.Prahy (dále pou-
ze OMI HMP) prostřednictvím firmy Zavos
s.r.o., stavební dozor bude provádět Ing.
Černušák 723 846 334. Případné provozní
připomínky občanů a informace o doprav-
ních opatřeních (o kterých budete předem
informováni) směřujte pro urychlení přímo
na ně.

REKONSTRUKCE ULICE ZADNÍ
A ZA JEDNOTOU – 2. ČÁST
Investorovi – OMI HMP – se nepodařilo včas
zajistit potřebné stavební povolení pro kom-

plikace s věcným břemenem pro překládku
kabelu O2 Telefónica na katastru Jesenice.
Ve výběrovém řízení zvítězila firma Inpros
v.o.s., která zahájí práce ihned po vydání
stavebního povolení, s předpokladem listo-
pad 2009.

REKONSTRUKCE MŠ V ŠEBEROVĚ
A ÚPRAVY ZŠ V LADECH
Hojná účast občanů na prohlídce dokonče-
ných rekonstrukcí za účasti primátora HMP
31.8. a 1.9.2009 potvrdila zájem veřejnos-
ti a význam těchto investic pro MČ. Školní
rok v rekonstruovaných prostorách začal
1.9.2009, a věříme, že bude pro všechny
úspěšný a pohodový.

SVĚTELNÁ KŘIŽOVATKA KUNRATICKÁ
SPOJKA × K LABEŠKÁM
Protože vzhledem k majetkovým poměrům
nemohla být tato křižovatka řešena jako kru-
hová, byla, na základě iniciativy MČ Praha
Šeberov a Orgánů státní správy, provedena
jako světelná. I když je řešena nejprogresiv-
nější technikou (dle momentálních doprav-
ních zátěží) a výrazně přispívá k bezpečné-
mu provozu na této frekventované křižovat-
ce, zaregistrovali jsme i negativní ohlasy na
„zbytečnou a omezující investici“. Bližší
specifikace provozu viz samostatný příspě-
vek na str. 13.

AKCE PŘIPRAVOVANÉ

REKONSTRUKCE DALŠÍCH
KOMUNIKACÍ V HRNČÍŘÍCH
 O problémech s nutně potřebnou rekon-
strukcí zbývajících komunikací v Hrnčířích
jsme na těchto místech informovali již mno-
hokrát. V podstatě jde o vyřešení odvedení
srážkových vod, které, kromě technických
komplikací (malé spády, nutnost dodržet
normy Pražských kanalizací, stávající inže-
nýrské sítě, historicky zasypané a pro da-
nou lokalitu ideální příkopy atd.), naráží i

RADNICE
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na problémy ochrany přírodní památky Hrn-
čířské louky a majetkové vztahy.
Na přípravných i projekčních pracích, kte-
ré zajišťuje OMI MHMP za spolupráce MČ,
se intenzivně pracuje.
Na základě zpracovávaných projektů byly
vytipovány lokality, které hloubková dešťo-
vá kanalizace nezasáhne a na tyto komuni-
kace byla zpracována samostatná projekto-
vá dokumentace. Jedná se o části ulic
V Zatáčce, Radešovská a U Školky.
Bude se zde jednat o úpravu povrchu
(dlažba, obrubníky, vjezdy, zeleň…), vyspá-
dování a zjednosměrnění komunikací.
S technickým řešením byli seznámení oby-
vatelé těchto komunikací na schůzce dne
23.9.2009, kde uplatnili své připomínky
přímo u projektanta.
MČ i investor má zájem a snahu zahájit vý-
stavbu ještě letos.

REKONSTRUKCE ČÁSTI ULICE K ROZKOŠI
Investor OMI HMP provádí výběrové řízení
na dodavatele stavby. Věříme, že vzhledem
k tlaku MČ na investora bude stavba zahá-
jena nejpozději v listopadu 2009.

CHODNÍK V LADECH
Realizace stavby vzhledem k nemožnosti
provést stavbu na Územní souhlas (nepo-
dařilo se zajistit podpisy všech dotčených
sousedů) se stavba zahájí až po zajištění
Územního rozhodnutí a Stavebního povo-
lení, tj. v příštím roce.

Související příspěvky v tomto Zpravodaji
jsou na stránkách 2, 3 a 9.

SVĚTELNÝ PŘECHOD K HRNČÍŘŮM ×
V LADECH
Šest let připravovaný projekt bezpečného
přechodu proti sídlu MP pomocí světelné
tlačítkové signalizace, který byl z prostřed-
ků MČ zpracován monopolní firmou Elto-
do a.s. byl údajně na základě nových no-
rem zamítnut firmou Eltodo. Zpracovává se
projekt nový s posunutím zastávky autobu-
sů MHD. Snad se školáci ZŠ, kteří současný
nebezpečný přechod hlavně využívají jed-
nou dočkají … v roce 2010.

PARKOVIŠTĚ U BARÁČNICKÉ RYCHTY
Využití objektu Baráčnické rychty se výraz-
ně zintenzivňuje a v kombinaci s provozem
objektu samoobsluhy vytváří potřebu zajiš-
tění vyšší bezpečnosti a zpřehlednění par-
kovacích míst. Současná úprava je z části
i vlivem neukázněného a chaotického par-
kování nedostatečná.
Nově navrhovaný systém úpravy v kombi-
naci s vertikálními prvky přispěje ke klid-
nějšímu a bezpečnějšímu parkování.
Začátkem listopadu bude vybrán dodavatel
stavby, který návazně provede úpravu. In-
vestorem bude MČ.

Jiří Ritt,
místostarosta

Poděkování
V minulém měsíci bylo zdarma provedeno restaurátorem panem Josefem Vitvarem očiště-
ní a odborná konzervace barokní sochy svatého Jana Nepomuckého. Děkujeme jemu i panu
Karlovi Kalašovi, který zdarma postavil lešení nutné k této restaurátorské činnosti.
Historická socha svatého Jana Nepomuckého, která je napodobeninou sochy tohoto svět-
ce stojící na Karlově mostě, je umístěna v Šeberově, v ostré zatáčce ulice K Hrnčířům.

Libuše Lévová
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Rekonstrukce křižovatky

Dne 15. září 2009 v dopoledních hodinách
byla do zkušebního provozu uvedena nově
instalovaná světelná signalizace na křižovat-
ce č. 4.729 „Kunratická spojka – K Labeškám“
od které se předpokládá zvýšení bezpečnosti
a plynulosti provozu.
Signalizace byla dodaná společností ELTODO
dopravní systémy s.r.o. v rámci realizace pro-
jektu „Údržba, obnova a dodávky zařízení pro
řízení dopravy v hl. m. Praze“.
Světelná signalizace na této SSZ je řízena tzv.
dynamickými signálními plány v závislosti na
údajích o obsazenosti jednotlivých detektorů.
V tomto případě je použita kombinace indukč-
ních smyčkových detektorů zalitých v povr-
chu vozovky a videodetekce, instalované na
sloupech (výložnících). Takto se v závislosti
na intenzitě dopravy v jednotlivých směrech
zajistí optimální režim řízení dopravy (prodlu-
žování nebo zkracování intervalu zeleného –

a opačně červeného signálu v daných směrech).
V nočních hodinách bude SSZ pracovat v re-
žimu tzv. „celočervené“, kdy na všech smě-
rech příjezdů ke křižovatce svítí červené svět-
lo, přijíždějící vozidlo je detekováno video-
detekcí a do řídícího počítače je tak zaslána
výzva k přepnutí na zelenou – volno.
V případě, že se ke křižovatce budou blížit dvě
vozidla navzájem z kolmých směrů, je prefe-
rován provoz na Kunratické spojce.
Tento systém je významným příspěvkem ke
zvýšení bezpečnosti provozu – v dálce řidi-
čem zaregistrované červené světlo jej nutí sní-
žit rychlost při dojezdu ke křižovatce, záro-
veň se zajistí bezpečný průjezd křižovatkou.
Pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu
v nočních hodinách byla tato křižovatka osa-
zena i čtyřmi stožáry s veřejným osvětlením,
které vybudovala společnost ELTODO Cite-
lum.

Libuše Lévová

Velkoobjemový odpad v roce 2009

Vážení spoluobčané,
Poslední dva termíny přistavení velkoobjemových kontejnerů v roce 2009 uvádíme v následu-
jící tabulce. Znovu upozorňujeme, neodkládejte do kontejnerů odpad, který tam nepatří, např.
nebezpečný odpad, lednice, televizory, barvy, ředidla, oleje, běžný komunální odpad, pneu-
matiky, zeminu, sutě, atd. V předchozích číslech Zpravodaje jste byli pravidelně informováni,
který odpad patří do jakého kontejneru, který do bioodpadu, který přímo do sběrného dvora.
Je mi velice líto, že přes všechny tyto informace se najde veliký počet spoluobčanů, kteří se
domnívají, že do těchto přistavovaných kontejnerů mohou dát neomezeně vše.

Místo Čas
Šeberov ulice V Ladech sobota 7.11. 8–16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 21.11. 8–16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 5.12. 8–16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 19.12. 8–16 hodin
Poznámka: Kontejnery se odvážejí po svém naplnění, nejpozději však v 18 hodin večer.

U velkoobjemových kontejnerů budou přítomni strážníci Městské policie, kteří budou kontrolo-
vat, zda občané využívající kontejner jsou z naší MČ a zda používají kontejner k danému účelu.

Libuše Lévová
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Zprávičky ze školky

Léto se pomalu, nenápadně rozplynulo a ztra-
tilo se v podzimu. Ani jsme tu změnu neměli
čas zpozorovat, protože slunce hřálo jak upro-
střed léta. Snad jenom zabarvené listí na stro-

mech a keřích nám
signalizovalo změnu

období.
„Ach jo, ten čas
ale letí, je tu pod-
zim a za chvíli
budou Vánoce…“

Tak takhle si řada
z nás povzdechla. Na

horké léto zbývají už je-
nom vzpomínky a … hurá do školy, školky, do
práce!
Děti, které se chystaly do školky v Šeberově,
čekalo překvapení – úplně nová školka. Ba-
revná, veselá s moderním vybavením.
Taky měla přes léto co dělat, aby 1. září moh-
la pyšně otevřít své dveře a přivítat děti a rodi-
če. Za to, že se jí to podařilo, děkujeme sta-
vební firmě Renix, která celé léto usilovně, dá
se říci ve dne i v noci, pracovala. Stavba byla
dokončena 11.8.2009.
Od té doby začala nelehká práce všem za-
městnancům školky – stěhování, úklid, zaři-
zování prostor MŠ. Vrata školky se opravdu
nestihla ani zavřít, protože do nich vjížděla
auta přivážející hračky, stoly, židle, postýlky,
ložní prádlo, záclony, střídali se různí řemesl-
níci, kteří montovali garnyže, nástěnky, zapo-
jovali různé spotřebiče, my jsme vybalovali,
myli, uklízeli, sestavovali, věšeli, dokupovali.
Zkrátka byl to pěkný kolotoč, dokonce jsme si
mysleli, že to nemůžeme zvládnout. Ale zvládli!
31.9.2009 v 10 hodin se školka slavnostně
otevřela. Mohla být pyšná, protože se slavnost-
ního otevření zúčastnil pan primátor Bém. Na
otevření školky se přišla podívat spousta lidí –
rodiče, babičky, dědečkové a všichni ostatní,
kteří chtěli vidět, jak se školka, kterou navště-
vovali jako děti nebo rodiče, změnila. Mys-
lím, že se všem líbila.

1. září školka otevřela dveře dětem, pro 25
dětí ve věku od 3 do 7 let v Hrnčířích, pro 50
dětí v Šeberově. Zde máme nově dvě třídy,
jedna třída s mladšími dětmi od 3 do 4 let a
druhá pro děti od 4 do 7 let.
U malých dětí byly první dny slzičky. Vždyť
byly prvně od mámy a ještě v cizím prostředí
a s cizími lidmi. To se jim vůbec nemůžeme
divit. Jak šly dny, slziček ubývalo. Některé děti
nyní nechtějí ze školky.
Tak ať se jim ve školce stále líbí.
Ať se líbí nejen dětem, ale i novým paní uči-
telkám Dáše, Kristině, kuchařce Irence a Míše,
paní uklízečce Hance.

Chtěla bych poděkovat celému kolektivu za
přípravu mateřské školy.
Děkuji panu Perntovi, který se podílel na vy-
bavení prostor zázemí mateřské školy, navrhl
a vyrobil nábytek do šaten pro děti, pro za-
městnance, do skladů.
Děkuji panu Kroftovi za kopírku, kterou nám
věnoval,
Škorpovům za výrobu nerez táců pro MŠ,
Šimšovům za peněž-
ní dar pro MŠ,
panu Kubíkovi za
pomoc při stěhování,
paní Stejskalové a je-
jímu ateliéru Karol za
ušití peřinek do ko-
čárků.
Měla bych zmínit a poděkovat i firmě Horn-
bach, která nám zprostředkovala dar – garny-
že na záclony do celého nového patra od Fir-
my Gardinia home Decor.
Poděkování patří panu Fořtovi za údržbu za-
hrady v MŠ Hrnčíře.

Přeji hezký podzim.

*  *  *
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ZPRÁVY ŘEDITELE ŠKOLY

Rekonstrukce školy
Milí žáci, vážení rodiče,
s uspokojením mohu prohlásit, že rekon-
strukce školy je za námi. Jsem přesvědčen,
že proběhla úspěšně. Svým rozsahem a ča-
sovým prostorem se jednalo o náročnou
operaci, která v sobě skrývala mnohá rizi-
ka, jak to u oprav starých budov bývá. Ne-
jednou jsme stáli před nelehkým rozhodnu-
tím, které nám přichystalo zjištění skuteč-
ného stavu některých částí budovy při
stavebních pracích. Řešení si často vyžado-
valo hledání úsporných řešení oproti pláno-
vanému rozsahu nebo naopak hledání dal-
ších finančních prostředků na realizaci ne-
zbytných technologických postupů, bez
nichž by vynaložené úsilí nepřineslo poža-
dovaný efekt a kvalitu zpracování. Všechny
zúčastněné strany měly vždy snahu hledat
racionální řešení vedoucí k posunu stavby,
zajištění kvality a dodržení časového termínu.

Rozsah oprav:
Vybudování nových prostor pro výuku
Výměna všech oken na západní straně budovy
Kompletní výměna elektroinstalace
Nové osvětlení
Strukturovaná kabeláž pro počítačovou síť
Rozvody pro jednotný čas
Nouzové osvětlení
Automatické splachování na chlapeckých
toaletách
Kompletní opravy vnitřních omítek, odstranění
starých nátěrů
Nová výmalba interiéru
Nové podlahové krytiny
Stavební úpravy v interiéru
Osazení dveří do nově vzniklých prostor

Montáže sádrokartonu na stropy a dělící příčky
Oprava zatékání střešními okny
Sanace zdí ve sklepě
Lakýrnické práce
Oprava zábradlí u hlavního schodiště
Pokládka zámkové dlažby na ploše u budovy
Dovybavení tříd novým nábytkem
Věšákové stěny pro odkládání kabátů
Nová multifunkční učebna
Nová počítačová učebna a přístrojové vybavení
Audiovizuální vybavení do odborných pracoven
Doplnění interiéru o dekorativní prvky a nástěnky
Jednotný orientační systém

Rád bych na tomto místě vyjádřil poděko-
vání zřizovateli školy, MČ Praha Šeberov,
jmenovitě pani starostce Venturové a všem
firmám za odvedenou práci. Podařila se cit-
livá rekonstrukce původních prvků staré
budovy a současně její přeměna v moderní
zázemí pro výuku. To byl cíl a hlavní smysl
celé akce.
Věnoval jsem přípravě a průběhu rekonstruk-
ce mnoho času a strávil v budově prakticky
celé prázdniny. Navrhl jsem několik zlep-
šení a prosadil změny v interiéru, aby užit-
ná hodnota budovy byla přizpůsobena po-
třebám a cítění žáků a učitelů prvního
stupně. Výsledek práce svědčí o tom, že to
nebylo marné úsilí.
Kdo z Vás se zúčastnil prohlídky školy při
zahájení školního roku a shlédl výstavu fo-
tografií z průběhu rekonstrukce, jistě mi dá
za pravdu, že nyní je pro naše děti, dovolím
si tvrdit, připravena nejhezčí škola, která se
1. září 2009 otevřela pro nový školní rok.
Není jen malá a šikovná, ale také krásná.

Jaroslav Střeštík,
ředitel školy
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Školní družina s angličtinou
V letošním školním roce nabízíme žákům,
kteří navštěvují školní družinu, možnost spo-
lečné práce v anglickém jazyce s rodilým
mluvčím. V praxi to znamená, že běžné
aktivity školní družiny budou děti absolvo-
vat se svými vychovatelkami v úzké spolu-
práci s rodilou mluvčí. Formou her, vychá-
zek, odpočinkových aktivit a tvůrčích dílen

si budou spontánně rozvíjet své znalosti
angličtiny.
Tuto aktivitu se podařilo sjednat za velice
vstřícnou cenu 30 Kč za hodinu výuky. Po-
važujeme za důležité dopřát žákům mož-
nost komunikace s osobou, se kterou se
domluví pouze v angličtině. Děti mohou
získat motivaci proč se učit anglicky, která
je základním předpokladem pro jejich další
jazykový rozvoj.

očima diváků vybubnuje obrazy pomocí ryt-
mických i melodických bicích nástrojů. Za-
znívají tak světové hity i skladby zcela
původní ve zpracování hravých muzikantů.
A tak se děti seznamují s různými hudební-
mi žánry, nechybí ani klasická hudba. Po-
znávají i jiné druhy hudebních nástrojů.
Představení jsme si užili a užili jsme si i po
představení v divadelní kavárně, kde jsme
opět rádi zamlsali.

D. Černocká,
Třídní učitelka

NABÍDKA MIMOŠKOLNÍ ČINNOSTI

Název Termín Lektor

Anglický jazyk 2. a 3. třída Po 12–13 hod. Iva Štainerová
Anglický jazyk 4. a 5. třída St 13–14 hod. Iva Štainerová
Florbal Po 14–15 hod. Marek Krajča
Počítače 4. a 5 třída Út 13–14 hod. Jaroslav Střeštík
Počítače 2. a 3. třída Čt 13–14 hod. Jaroslav Střeštík
Ping-pong 3.–5. třída Čt 13–14 hod. Tomáš Bezouška
Pohybové hry 1.–3. třída Čt 14–15 hod. Do uzávěrky nebyl určen
Aerobic 1. a 2. třída Út 12:30–13:30 Míša Černá-Havlíčková
Aerobic 3. a 5. třída Út 13:30–14:30 Míša Černá-Havlíčková
Výtvarný kroužek 1.–5. třída Út 14–16 hod Anna Pleštilová
Keramika Čt 13–14 hod. Ivana Jiříková
Polyglot AJ Pá 12:00–13:45 Maja Lucin
ŠD s Aj Po 13–15 hod. Romana Janoušová
ŠD s Aj St 13–15 hod. Jelena Baumová

ZAČÁTKY ŠKOLNÍHO ROKU
Dovolená a prázdniny jsou už nenávratně
pryč, nový školní rok už jede na plné obrát-
ky a přináší i každodenní starosti.
A tak jsem se rozhodla, že si s dětmi tyto
normální všední dny trochu zpestříme a
osladíme a vydáme se hned na začátku září,
tedy přesně 10. září, za kulturou.
Vydali jsme se tedy do centra Prahy, do di-
vadla Minor, na úplně nové představení
s názvem „Marinba show“. Na jevišti vystu-
puje kapela mladých bubeníků, která před
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SPOLUPRÁCE S POLICIÍ
Tak už skoro měsíc chodíme do školy. Dnes
si za námi přišel popovídat pan nadprapor-
čík Michal z oddělení prevence Policie ČR.
Zopakovali jsme si řadu věcí o bezpečném
chování na ulici. Jak přecházet, co zname-
nají některé značky, kde si můžeme hrát, že
na kolo musíme nosit přilbu… Druhou čás-
tí vyprávění nás provázely Poldovy omalo-
vánky, kde nám Polda poradil, že nemáme
sahat na injekční stříkačky v parku, otvírat
cizím lidem anebo se s nimi dávat do řeči,
natož si od nich něco brát. Viděli jsme také
OPRAVDOVOU policejní pistol a pouta.
O všem si ještě budeme povídat v prvouce.
Další schůzku s policistou jsme si domluvi-
li na dopravním hřišti, ať si můžeme vše, co
jsme se dozvěděli vyzkoušet v praxi.

Simona Beránková,
třídní učitelka

PRVNÍ MĚSÍC PLAVBY 2. TŘÍDY
Začátkem září vyplula z přístavu v druhém
patře šeberovské školy překrásná plachet-
nice. Na její palubu jsme nasedli my, lodní-
ci druháčci. Budeme společně brázdit moře
znalostí druhé třídy. Po prvním měsíci spo-
lečné plavby se můžeme pochlubit, že se
nám podařilo sepsat desatero správného
chování, vyškolit dvě posádky meteorologů
a vybavit všechny námořníky znalostmi dů-
ležitými pro orientaci nejen na moři. Prů-
běžně navštěvujeme ostrov Český jazyk,
Matematiku, Prvouku. Dorozumívacím ja-
zykem pro domorodce je Angličtina, kterou
se snažíme, co nejrychleji také ovládat.
Držte nám palce, ať nás na moři čeká co
nejméně bouří, ať je hladina klidná a prů-
zračná. Příští měsíc podáme zase zprávu.
Zapsala lodní zapisovatelka

Lenka Beranová,
třídní učitelka

Hrnčířčtí baráčníci

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL NA ZBRASLAVI
26. září jsme byli opět přítomni na Zbraslavi, kde se konal mezinárodní festival malých
dechových orchestrů nazvaný na počest významného rodáka „Vejvodova Zbraslav“. Poča-
sí bylo tak jako každý rok překrásné a zbraslavské náměstí i obrovský stan, kde kapely
hrály, bylo plné dobře naladěných lidí, kteří si s nimi s chutí zazpívali. Kromě českých
orchestrů, z kterých se nám nejvíce líbila Táboranka, zahrála s úspěchem i dechovka
z Holandska. Trochu nás zklamala dechovka z Kolína, která kromě dvou známých Kmo-
chových písniček, zahrála i předlouhý soubor hitů Toma Jonese, což bylo k neposlouchání.
U jiné kapely nevyzněla ani „My way“ Franka Sinatry.
Myslíme si, že dechovky by se měly držet svého žánru a nemíchat se do jiných.
Krásný byl pochod mažoretek s doprovodem orchestrů a po skončení průvodu společný
koncert všech zúčastněných.
Od 17 hodin byl opět ve stanu koncert „Vejvodovy kapely“ se známými zpěváky a dirigen-
tem Josefem Vejvodou, vyhlášení výsledků soutěže a předávání cen.
Byla to krásně prožitá sobota při setkání s mnoha známými, kteří slíbili, že za týden 3.10.
přijdou k nám do Hrnčíř na oslavu našeho 75. výročí založení Baráčníků v naší obci.

Dáno na Rychtě 29. září L.P. 2009
Jiřina Pospíšilová,

rychtářka Obce baráčníků Hrnčíře
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Rodinné centrum Baráček

ZPRÁVY Z BARÁČKU
Počátkem září opět ožilo Rodinné centrum
Baráček v Hrnčířích. Pokud je Vám v pod-
zimních plískanicích doma s dětmi smut-
no, přijďte si s nimi pohrát a seznámit se
s dalšími dětmi a jejich rodiči do naší her-
ničky. Hernička je otevřena dopoledne Po,
Út, Pá 9.00 –11.30. a odpoledne Po, St,
Čt 16.00–18.00, Út 15.00–17.30. Navíc,
v pondělí od 16.00 do 17.00 si děti v rámci
herničky mohou zařádit na opičí dráze
v tělocvičně. V Baráčku byl také zahájen
pravidelný program s celou řadou kroužků
pro děti i dospělé, např. cvičení (tanečky pro
děti, posilovací cvičení, step aerobik, ori-
entální tance, Pilates, jóga pro děti, gravid-
joga, powerjoga s hlídáním dětí), hudební
kroužky, keramika, výuka angličtiny a něm-
činy. Čtvrtky odpoledne od 16.30hod. jsou
v Baráčku většinou věnovány dílničkám pro
děti, při nichž si děti s rodiči, pod vedením
lektorek z řad aktivních maminek Baráčku
vyrábějí nejrůznější výrobky pro radost.
Z Baráčku tak během podzimu vyšli do světa
spolu s dětmi se spokojenými úsměvy ve
tvářích, pirátské vory i s mapami pokladů,
berušky, papíroví dráčci nebo kočičky. Tak
neváhejte a přijďte si s dětmi některý další
čtvrtek udělat radost i Vy! Bližší informace
o kroužcích, jejich lektorech a ještě volných
místech, nebo o tématech připravovaných
dílniček můžete nalézt na našich webových
stránkách www.rcbaracek.cz.
Z iniciativy aktivních maminek vzniklo
v Baráčku také loutkové Divadélko pejska
Modrýska, které se v září představilo dětem
pohádkou O Budulínkovi. Příběh o klouč-
kovi, kterého odnesla liška na ocásku, se
malým divákům zalíbil natolik, že si na kon-
ci představení vyžadonili ještě jedno opa-
kování. Další pohádku pejsek Modrýsek při-
pravuje na leden.

Kromě pravidelného programu pro Vás
v následujících dnech připravujeme tyto
konkrétní akce:

BABY SIGNS – informační schůzka pro rodiče
21.10., 15:30–16:00
představení kurzů programu Baby Signs
(zdarma)
Informace a rezervace:
info@znakovanibatolat.cz, tel. 723 120 494

ANGLIČTINA PRO NEJMENŠÍ – ukázková
lekce
22.10., 10:45–11:45
Angličtiny pro nejmenší – pro batolata ve
věku 6–36 měsíců (zdarma)
Informace a rezervace:
info@anglictinapronejmensi.cz,
tel. 723 118 104

STRAŠIDÝLKO Z DÝNĚ – dílnička
22.10., 16:30
Z okrasné dýně si vyrobíme strašidýlko, které
krásně dotvoří atmosféru podzimu.
Lektorka: Jarmila
Vstupné: 60 Kč vč. vstupu do herny
Registrace: jarmila@rcbaracek.cz,
tel. 603 374 262

ZÁKLADNÍ OSOBNOSTNÍ TYPY, aneb klíč
k duši každého z nás – přednáška
22.10., 20:00
Na základě myšlení, emocí a chování lze
každého člověka zařadit do několika sku-
pin. Jakmile se identifikujeme, můžeme si
usnadnit komunikaci s okolím, či pochopit
své každodenní jednání, včetně jednání
našich nejbližších.
Lektorka: Mgr. Ing. Kamila Pazderníková
Vstupné: 120 Kč
Registrace: Kamila.Pazdernikova@gmail.com,
tel. 608 051 886



5/2009 19ZPRAVODAJ ŠEBEROV, HRNČÍŘE

SPOLKY, KULTURA, CÍRKVE

STRAŠIDELNÁ NEDĚLE V BARÁČKU
1.11., 16:00
Přijďte k nám do Baráčku nasát trochu stra-
šidelné atmosféry. Vyrobíme si strašidýlko,
které nás bude chránit a dodá nám odvahu.
S lampióny se pak vydáme na procházku
po Hrnčířích.
Vstupné: 150 Kč, zálohu ve výši 70 Kč
nutné zaplatit do 26.10.
Registrace: jarmila@rcbaracek.cz,
tel. 603 374 262

RIVALITA A ŽÁRLIVOST – přednáška
11.11., 20:00
Přednáška o žárlivosti a rivalitě mezi souro-
zenci.
Lektorka: Mgr. Zuzana Těšínská
Vstupné: 100 Kč
Registrace: info@rcbaracek.cz, 723 418 956

ADVENTNÍ VĚNEC – tvoření pro radost
24.11., 20:00
Přijďte si vyrobit vlastní adventní věnec, aby
Váš domov mohl začít vonět vánoční atmo-
sférou.
Vstupné: 70 Kč + spotřebovaný materiál
Registrace: info@rcbaracek.cz, 723 418 956

JAK PROGRAMUJEME SVÉ DĚTI PRO
ŽIVOT (a životní program nás dospělých)
– přednáška
26.11., 20:00
Děti jsou vychovávány pomocí určitých zá-
kazů a příkazů, které se podílí na jejich bu-
doucím životním vzorci jednání. Zdánlivě
nevinné techniky výchovy dokáží ovlivnit
budoucí život každého člověka. Pojďme si
na tyto techniky posvítit…
Lektorka: Mgr. Ing. Kamila Pazderníková
Vstupné: 120 Kč
Registrace: Kamila.Pazdernikova@gmail.com,
tel. 608 051 886

ČERTÍK – dílnička
3.12., 16:30
Z papíru, dřeva, vlny a korálků si vyrobíme

čertíka, kterým můžete postrašit přicházejí-
cího Mikuláše.
Lektorka: Olga
Vstupné: 60 Kč vč. vstupu do herny
Registrace: info@rcbaracek.cz, 723 418 956

DEKORACE NA VÁNOČNÍ STŮL – tvoření
pro radost
15.12., 20:00
Přijďte si oddechnout od vánočního shonu
k nám do Baráčku, kde si společně vyrobí-
me z přírodních materiálů svícen nebo ji-
nou ozdobu na Váš vánoční stůl.
Vstupné: 70 Kč + spotřebovaný materiál
Registrace: info@rcbaracek.cz, 723 418 956

A na závěr ještě jedna prosba. Potýkáme se
stále s nedostatkem aktivních členů v Ba-
ráčku, kteří by pomohli zajišťovat fungová-
ní centra. Pokud máte chuť trochu Vašeho
času vyplnit něčím smysluplným, přijďte
mezi nás! Přivítáme každou pomocnou ruku
i nové nápady a myšlenky na vylepšení ak-
tivit Baráčku. Budeme se těšit!

Za Rodinné centrum Baráček

Olga Zimmermannová

PROGRAM
Aktuální program Rodinného centra Bará-
ček najdete na internetových stránkách.

RODINNÉ CENTRUM BARÁČEK, O. S.
Adresa: Baráčnická rychta

K Šeberovu 805,
Praha-Šeberov (Hrnčíře)

Internet: www.rcbaracek.cz
E-mail: info@rcbaracek.cz
Mobil: 723 418 956

Důležité upozornění:
Změna telefonického kontaktu

na RC Baráček
Mobil: 723 418 956
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Kostel svatého Prokopa v Hrnčířích

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
u kostela svatého Jakuba Staršího Praha-Kunratice
III. pražský vikariát
Farní vikář: P. Stanislav Hrách
Farář: P. Jaroslav Krajl
Adresa: Kostelní náměstí 16,

148 00 Praha-Kunratice
Telefony: 244 910 469, 244 910 358
Fax: 244 912 713
E-mail: nazaret@volny.cz
Internet (Arcibiskupství pražské):  www.apha.cz

SPOLKY, KULTURA, CÍRKVE

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY

Pravidelné bohoslužby se konají v neděli od
11 hodin. Kostel svatého Prokopa v Hrnčí-
řích spadá pod Římskokatolickou farnost
u kostela svatého Jakuba Staršího Praha-
Kunratice.

P. Jaroslav Krajl,
farář

Sbor Církve bratrské v Šeberově

Program v měsíci říjnu
Co skrývá Starý zákon?
(pátek 16.10.2009, 19:00)
Večer s hostem – David Javornický, ThD.
Bible je tlustá kniha. Hodně se o ní mluví,
věříme, že je důležité ji číst. Proniknout do
ní ale pro leckoho není jednoduché. Tím spíš
do Starého zákona – O čem vlastně Starý
zákon je? Proč je tam tolik nesmyslných
předpisů? Co všechny ty nekonečné rodo-
kmeny? Jak se smířit s Božími výzvami, aby
Boží lidé vyhladili okolní národy? Je možné
dneska brát vážně pohádku o stvoření světa
v sedmi dnech? Tyto i další otázky otevře-
me s učitelem a starozákoníkem Davidem
Javornickým.

Svět filmové hudby
(úterý 20.10.2009, 19:00)
Filmový klub
Přijďte nahlédnout do tajemného a uhran-
čivého světa filmové hudby s odborníkem
na slovo vzatým – Josefem Vezírem Kabelem.

Rozum a víra – Jde to dohromady?
(pátek 23.10.2009, 19:00)
Tematický večer – Mgr. Matěj Hájek
Dvě miliardy lidí na téhle planetě se hlásí
ke křesťanské víře. Jsou to tmáři, nebo mají
pro svoji víru i pádné důvody? Musím hodit
zdravý rozum přes palubu, abych mohl vě-
řit v Boha? Jde dohromady moderní věda a
víra?

FBC Velryba – florbalový kroužek pro klu-
ky od 10 do 14 let.
Chceš se stát součástí dobré party?
Chceš si florbal pořádně užít beze strachu,
že nejsi dost dobrý?
Chceš zkusit nejrůznější zážitkové akce navíc?
Pak přijď do FBC Velryba!
Kdy: každý pátek od 15 do 16.30
Kde: tělocvična Modré školy na Hájích
(Kupeckého ul. 576; vchod zezadu z hřiště)
Cena: 1000 Kč za jedno pololetí
Info: Mgr. Matěj Hájek – matej.hajek@cb.cz;
777 806 755

AKORD – OTEVŘENÝ KŘESŤANSKÝ KLUB PRO MLADÉ
Tematické večery, zážitkové hry, diskuze, hudba, společné jídlo

Každý pátek od 19 h v klubovně kostela Církve bratrské na Šeberově.
http://akord.onesim.net/
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ŽIJEME V PRAZE

SBOR CÍRKVE BRATRSKÉ PRAHA-ŠEBEROV
Kazatel: Robert Hart
Mobil: 737 858 268
Kazatel: Matěj Hájek
Mobil: 777 806 755
Adresa: V Ladech 10, 149 00 Praha-Šeberov
Internet: www.cb.cz/praha4

Klub Velryba pro děti od 8 do 14 let
Náplní schůzek jsou nejrůznější hry a spor-
ty venku, v klubovně či tělocvičně, různo-
rodá tvořivá činnost, zpívání s kytarou a krát-
ká zamyšlení nad Biblí. Vedle pravidelných
schůzek pořádáme ve školním roce několik
vícedenních akcí a jako vyvrcholení letní
tábor.
www.cb.cz/praha4/velryba

Mladší Velryba (od 8 do 10 let)
Pátek 15.00–17.00 klubovna v kostele
Církve bratrské na Šeberově
Kontakt: Zdeněk Zimmermann,
777 215 943, zde.zim@seznam.cz

Starší Velryba (od 11 do 14 let)
Pátek 17.00–19.00 klubovna v kostele
Církve bratrské na Šeberově
Kontakt: Josef Kabele, 725 888 841,
josef.kabele@centrum.cz

Přednáška PhDr. Tomáše Sedláčka:
Ekonomická krize a její duchovní výzvy
Čtvrtek 5.11.2009 v 9.45 v kostele Církve
bratrské na Šeberově

Přednáška se uskuteční v rámci Evangelikál-
ní teologické konference více informací viz
na http://etspraha.cz/public/konference/spi-
ritualita-v-materialnim-svete

Vánoční koncert Linha Singers
Tradiční adventní koncert Čas radosti nastal
se letos uskuteční v neděli 13.12. od 19.30.
Zazní skladby českých i světových autorů
(Rejcha, Jírovec, Mozart, J. J. Ryba, Kolovrat
a další).
Vstupné 100 kč

Robert Hart, kazatel
Církve bratrské v Šeberově

Začala výstava o zemi

Nová výstava v Národním muzeu v Praze
nazvaná Příběh planety země, mapuje její
čtyři a půl miliardy dlouhou historii. Je umís-
těna v největších výstavních prostorách
v prvním patře historické budovy na Vác-
lavském náměstí. První překvapení na ná-
vštěvníky čeká již ve vstupní hale, kde je
umístěn téměř tunový meteorit. V jednom
ze sálů si návštěvníci mohou zahýbat konti-
nentálními deskami a vyzkoušet vrásnění a
horotvornou činnost. Celý tento proces sa-

mozřejmě doprovází nezbytné zemětřese-
ní. „Simulace zemětřesení je připravena tak,
aby působila na většinu lidských smyslů,
a stává se druhou atrakcí výstavy“ vysvětlu-
je ředitel Národního muzea Michal Lukeš.
V dalším sále se lidé mohou projít celým
nitrem sopky a sledovat ze speciální ploši-
ny, jak pod ním probublává láva. Pro děti
je připravena třeba kostra obřího dinosau-
ra. Výstava je otevřena denně a končí dne
6. července 2010.

Libuše Lévová
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Změna jízdních řádů – navazující jednání

Vážení spoluobčané,

Tímto příspěvkem navazuji na poslední 2
čísla Zpravodaje, kde jsme Vás informovali
o změně dopravce, změně jízdních řádů
i o následné podpisové akci, která byla ini-
ciována a podporována nejen Vámi, našimi
občany, ale také nás podpořili starostové
přilehlých obcí, tedy pan starosta Pánek
z Jesenice a pan starosta Pašek z Vestce. Ze-
jména jejich podpora se stala klíčovou při
jednání s ROPIDem (Regionální organizá-
tor Pražské integrované dopravy).
Společnost ROPID mi na jednání přislíbila
nápravu neutěšeného stavu, který spočívá
zejména ve výměně současně jezdících
dvoudveřových autobusů za dříve jezdící
třídveřové autobusy. Jelikož však linky a
autobusy na nich jezdící, nejezdí pouze lin-
ky 326 a 327, ale navazují na další spoje,
např. do Říčan, není jednoduché tuto změ-
nu provést ze dne na den. Linky se musí
zokruhovat (jedna linka bude mít samotný
okruh) tak, aby to přineslo kýžený efekt pro
nás, tedy třídveřové autobusy, ale zároveň
nesmí narůst náklady na provoz těchto li-
nek. Jelikož to není opravdu jednoduché,
slíbila společnost ROPID nápravu během
měsíce října alespoň v ranních a odpoled-
ních hodinách. Zároveň se povedou jedná-
ní se společností Veolia Transport Praha,
současný dopravce na našich linkách, tak
aby se pokud možno všechny spoje vymě-
nily do konce letošního roku.
Věřím, že slib nám daný bude dodržen a
cestování příměstskou hromadnou dopravou
bude opět schůdné pro všechny občany.
V případě, že budete nespokojeni např.
s čistotou autobusu, autobus bude mít zpož-
dění, řidič bude „nepříjemný“ apod. nevá-
hejte a zapište si čas, den, linku spoje a na-
pište/zavolejte tuto skutečnost na společnost
ROPID:

ROPID
(Regionální organizátor Pražské integrova-
né dopravy)
Miloš Jelínek – odbor marketingu, zástupce
vedoucího odboru
Rytířská 10
110 00 Praha 1
Telefon: 234 704 534
Email: jelinek@ropid.mepnet.cz

Na základě jednání si dovoluji také otisk-
nout reakci, která navazovala na zmíněné
jednání a přišla na Úřad naší městské části
v pondělí 5.října:
„Vážená paní starostko,
na základě Vašich podnětů a uskutečněné-
ho jednání byla ve spolupráci s dopravcem
Veolia Transport Praha, s.r.o. připravena
úprava v obězích vozidel na linkách 326
a 327 s vypravovanými 3dveřovými vozy.
K datu 1.10. budou na linky 326 a 327
v pracovní dny vypravovány stabilně 3 tato
vozidla a 1 střídavě, která v ranní špičce po-
kryjou přibližně 46% všech spojů, tzn. že
téměř každý druhý spoj jedoucí z Hrnčíř na
Opatov bude zajištěn 3dveřovým autobu-
sem. V celkovém denním počtu bude pak
těmito vozy obslouženo 43% všech spojů
linek 326 a 327.
Samozřejmě budeme i nadále pokračovat
v optimalizaci nasazení 3dveřových vozidel
na zmiňované linky, o kterých bychom Vás
poté informovali. Kompletní změnu v nasa-
zení vozidel není možno provést najednou,
neboť by znamenala zásah do oběhů vozi-
del v celé jižní oblasti, kterou dopravce Veo-
lia Transport Praha obsluhuje. Případně by si
tato změna vynutila nasazení dalšího vozi-
dla, což by vedlo ke zvýšení ceny za dopravní
výkon z důvodu nehospodarného využití
vozidla, které by jezdilo 3 hodiny v ranní
špičce a po zbytek dne by nemělo využití
(bylo vysvětleno na jednání za Vaší účasti).
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V příloze přikládám souhrnný jízdní řád li-
nek 326 a 327 s vyznačením nasazování vo-
zidel.
Věříme, že uvedené skutečnosti přijmete
s pochopením a že provedené úpravy bu-
dou ke spokojenosti cestujících.“

S pozdravem

Ing. Radim Kohutka
ROPID, oddělení přípravy provozu PID

Petra Venturová,
starostka
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Očkování je nejlepší ochrana proti chřipce

Zejména v letošním roce, kdy hrozí více než
jindy pandemie chřipky, je mnoho laiků, ale
i lékařů, dezorientováno.
Je vhodné/smysluplné/nutné očkování proti
chřipce klasickou vakcínou? Nemá se radě-
ji počkat na pandemickou vakcínu?
Na tyto i další otázky se budu snažit odpo-
vědět v následujícím článku.

I. Čím v letošním roce 2009 očkovat
Konsenzus hlavních medicínských autorit
(WHO, MZČR, Hlavní hygienik, Česká vak-
cinologická společnost) je jednoznačný:
Zejména v době hrozící pandemie se sna-
žit naočkovat co nejvíce lidí „normální epi-
demickou“ očkovací látkou, která je na trhu.

Zdůvodnění:
• očkovaní pacienti se nenakazí sezónní
chřipkou, resp. bude mít u nich lehčí prů-
běh,
• v případě pandemie nové varianty chřip-
ky nemůže dojít k infekci oběma typy, což
výrazně zlepšuje vyhlídky pacienta na pře-
žití, resp. lehčí průběh a i méně kompli-
kací,
• pokud se podaří vyrobit pandemickou
očkovací látku, je možné ji „doočkovat“ do-
datečně, dojde tím k žádoucí synergii,
• i v případě existence „pandemické“ vak-
cíny je jasné, že jí nebude nejen dostatek,
ale že bude dodávána jen velmi postupně,
takže k dostatečnému proočkování popula-
ce by mohlo dojít i za více než rok (odha-
duje se kapacita 100 000/týden, tedy k 90%
proočkovanosti v ČR by došlo za 90 týdnů
– tedy téměř 2 roky!),
• pokud bude pandemická vakcína k dis-
pozici, bude zpočátku distribuována jiným
cílovým skupinám než běžná vakcína.

II. Skupiny, které by měly být očkovány „epi-
demickou vakcínou“ (tj. běžnou vakcinou
proti chřipce):
a) pacienti, kteří mají na očkování nárok
„zdarma“ (na účet zdravotních pojišťoven):
• pacienti starší 65 let,
• pacienti po odstranění sleziny,
• pacienti po transplantaci krvetvorných
buněk,
• pacienti trpící závažným chronickým far-
makologicky řešeným onemocněním srdce,
cév, nebo dýchacích cest, ledvin, nebo cuk-
rovkou.
Doplatek pacientů (rozdíl mezi cenou vak-
cíny z lékárny a úhradou zdravotní pojiš-
ťovny + regulační poplatek) se u této skupi-
ny pohybuje okolo 50–80 Kč.

b) skupiny osob pro které je medicínsky
nebo ekonomicky nevýhodné případné one-
mocnění chřipkou (hradí očkovací látku i
aplikaci):
• gravidní (kromě prvního trimestru) – je
prokázána vyšší úmrtnost gravidních žen na
chřipku, naopak aplikace očkovací látky
v graviditě nevykazuje teratogenitu,
• nemocní trpící některým chronickým one-
mocněním – revmatologické, hematologic-
ké, onkologické aj. (při onemocnění chřip-
kou dochází velmi často k prudkému
zhoršení nemoci, naopak očkování neživou
vakcínou zhoršení nepřináší),
• příbuzní a rodinní příslušníci výše uvede-
ných skupin. Pokud mají dostatečnou imu-
nitu proti chřipce, nemohou ji přenést a tedy
tyto osoby nakazit, firmy, jejichž pracovní-
ci jsou v kontaktu s větším množstvím lidí
(např. prodej) resp. pracují ve velkých ko-
lektivech (školství, výrobní haly, kanceláře
typu „openspace“ apod.),
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• zaměstnavatelé, pro něž je onemocnění
zaměstnanců pracovním popř. finančním
problémem (téměř všichni, neboť 11 dní vy-
plácí dávky v PN ze svých prostředků – viz
dále).
Tato skupina si očkovací látku hradí zcela
a cena za vakcínu a aplikační poplatek se
pohybuje okolo 300 Kč.

III. Proti chřipce mohou být očkovány i děti
již od 6 měsíců věku

IV. Kdy se nechat očkovat
Očkování může začít jakmile je vakcína na
trhu. Naše ZP vakcínu hradí od 1.10.2009.

V. Pojišťovny, které hradí z prevence
ZP Ministerstvo vnitra max. 400 Kč
ZP Metal Aliace max. 500 Kč
ZP Vojenská max. 300 Kč
VZP a OZP 0 kč

Závěr: V ČR bylo v roce 2008/9 naočková-
no pouze 7–8 % obyvatel.
Doporučení WHO je proočkovanost 75 %
seniorů resp. 30 % populace.

Všem přeji silnou imunitu i nervy nejen pro
boj s chřipkovým virem.

MUDr. Kateřina Kolková

Co se děje se zdravotní dokumentací při změně
praktického lékaře

Vážení pacienti,
Od roku 1990 máte právo na svobodnou volbu lékaře a zdravotnického zařízení.
Podle zákona má pacient právo měnit registrujícího lékaře jedenkrát za tři měsíce.
Při změně registrujícího lékaře zdravotnická dokumentace zůstává v originálu u původní-
ho, registrujícího lékaře, který s ní nakládá podle přesně stanovených pravidel.
Pro potřebu nového registrujícího lékaře, vydá na jeho žádost dosavadní registrující lékař
VÝPIS ZE ZDRAVOTNÍ  DOKUMENTACE potřebný pro návaznost zdravotní péče.
Na vlastní žádost pacienta a na jeho náklady, mu dosavadní registrující lékař může vydat
ve lhůtě do 30 dnů od obdržení žádosti kopii jeho zdravotní dokumentace.
Originál Vaší zdravotní dokumentace Vám tedy při změně registrujícího lékaře dosavadní
lékař vydat nemůže.

 MUDr. Kateřina Kolková

Nová zubní pohotovost

Začátkem září byla slavnostně otevřena Zubní lékařská služba první pomoci v objektu
Fakultní Thomayerovy nemocnice v Praze 4, Vídeňské ulici. Stomatologická pohotovost
navázala na činnost v původních prostorách v Pacovské ulici. Lékařská služba první pomo-
ci ve FTNsP se tak stala komplexním celkem, neboť k již fungujícím pohotovostem lékár-
ny, lékařské služby pro dospělé i děti se přidala také pohotovost zubní. Zubní pohotovost
je umístěná v objektu pavilonu B1, který se nachází hned v první budově vpravo, za vjez-
dem do areálu. Je určena pro všechny občany, bez omezení bydliště.



5/2009 ZPRAVODAJ ŠEBEROV, HRNČÍŘE26

Důležité kontakty

Jednotné číslo tísňového volání
Tel.: 112

Městská policie – Tel.: 156
Okrsková služebna Šeberov,
K Hrnčířům 34, Praha 4
Tel.: 244 910 682, 244 913 314

Okrskáři: Petr Floss – mobil 607 739 191
a Antonín Šťastný – mobil 605 500 317
Úřední hodiny: ST 15–18 hod.
www.mppraha.cz

Policie ČR – Tel.: 158
Místní oddělení Jižní Město II,
Hráského 2231, Praha 4
Tel.: 974 854 710, 271 914 880
Fax: 974 854 719
www.mvcr.cz/policie

Hasiči – Tel.: 150
Hasičská stanice,
Květnového vítězství 2023,
Praha 4
Tel.: 950 854 097
www.hzspraha.cz

Zdravotnická záchranná služba
Tel.: 155

Lékárna Šeberov
K Hrnčířům 236, 149 00  Praha 4
Tel.: 244 910 692

Lékárna s nepřetržitým provozem
Areál Fakultní Thomayerovy nemocnice,
Vídeňská 800, Praha 4, tel.: 261 084 019

Praktická lékařka Šeberov
– MUDr. Zuzana Škodová
K Hrnčířům 263, 149 00  Praha 4
Tel.: 244 910 673, z.skodova@seznam.cz
Ordinační hodiny: PO, ST, PÁ 8–13,

ÚT, ČT 13–18

Praktická lékařka Hrnčíře
– MUDr. Kateřina Kolková
Osvětová 887, Praha 4,
tel.: 244 913 995,
www.kolkova.cz, katerina@kolkova.cz
Ordinační hodiny:
PO, PÁ 8–13; ST 7–12; ÚT, ČT 14–18
ÚT, ČT 18–19 pro objednané

Alergologie pro děti a dospělé
MUDr. Helena Vobořilová
K Hrnčířům 263 (zdravotní stř. v Šeberově)
Tel.: 272 916 975, 777 140 054
Ordinační hodiny: PO 14–18 (tlf. objednání)

KONTAKTY

KONTAKT:
Zubní lékařská služba první pomoci
pro dospělé
Provozovatel: Pragomedika
Umístění: Fakultní Thomayerova
nemocnice s poliklinikou
Vídeňská 800, Praha 4-Krč
pavilon B1 (vpravo od hlavní brány)
Tel.: 261 083 546

Ordinační hodiny:

pondělí – pátek 17.30–22.30 hodin

sobota, neděle
a svátky 7.30–22.30 hodin

Libuše Lévová
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Zubní lékařská služba první pomoci pro
dospělé – PRAGOMEDIKA
Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou
Vídeňská 800, Praha 4-Krč, pavilon B1
Tel.: 261 083 546
Ordinační hodiny: PO–PÁ 17.30–22,30

SO, NE a svátky 7.30–22,30

Veterinární ordinace – MVDr. Zdeněk Pospíchal
K Hrnčířům 34, Praha 4 – vedle služebny měst-
ské policie, tel.: 244 910 776
Ordinační hodiny: Po–Pá 9–18

Úřad Městské části Praha-Šeberov
K Hrnčířům 160, 149 00  Praha 4
Tel./fax: 244 911 713, 244 912 801
www.seberov.cz, seberov@zris.mepnet.cz
Podatelna s ověřeným elektronickým
podpisem: e-podatelna@seberov.cz
Úřední hodiny:  PO, ST 8–12, 13–17,30
ostatní dny po telefonické dohodě

Úřad Městské části Praha 11
Ocelíkova 672, 149 41  Praha 4
Tel.: 267 902 111, fax: 267 902 286
www.praha11.cz,
podatelna@p11.mepnet.cz
Úř. hod.: PO, ST 8,00–17,30, ÚT 8,00–11,30

Magistrát hl. m. Prahy
Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
Škodův palác, Jungmannova ul., Praha 1
Tel.: 236001111
www.praha-město.cz,
posta@cityofprague.cz
Úřední hodiny: PO 12–17, ST 8–18,
ostatní dny po telefonické dohodě

Finanční úřad pro Prahu-Jižní Město
Petrohradská 6, 101 00  Praha 10-Vršovice
Tel.: 267 273 011, fax: 267 273 198
podatelna@pjm.pm.ds.mfcr.cz

ÚP PSSZ pro Prahu 4- Jižní Město
Holušická 2221/3, 148 00 Praha 4
Tel.: 271 076 111, fax: 272919039
podatelnaP23@cssz.cz

Katastrální úřad pro hl. m. Prahu
Pod Sídlištěm 9/1800, 182 14 Praha 8
Tel.: 284 041 111, fax: 284 042 022
www.cuzk.cz, kp.praha@cuzk.cz

Základní škola Šeberov
V Ladech 6, 149 00 Praha 4,
tel.: 244 911 792
www.zsseberov.cz,
strestik@zsseberov.cz

Mateřská škola
Šeberov – Na Příčné mezi 186,
149 00 Praha 4
Tel.: 244 912 558
Hrnčíře – U Školky 655,
149 00 Praha 4
Tel.: 244 913 285
msseberov@seznam.cz

Infokanál TV – Mgr. Květa Vitvarová
Tel.: 602 201 112, nadace@barok.cz

Hlášení poruch kabelové televize
v Šeberově a Hrnčířích
www.a1m.cz,
tel.: 800 880 920, 246 089 200

Hlášení poruch internetu v Šeberově
a Hrnčířích
Tel.: 296 826 051,
pechova@pha.netel.cz

Hlášení poruch podtlakové kanalizace
v Hrnčířích
Denně: 7–19 hod. – 602 667 215

19–7 hod. – 840 111 112

KONTAKTY
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Velikosti zrcadla

Příjem inzerce ve formátech
CDR do verze 13 (texty v křivkách), Al (texty v
křivkách), EPS, TIF, JPEG (300 dpi), PDF vyro-
bený Acrobat Distillerem do verze 5.0 (300
dpi), jiné formáty po dohodě. Pokud máte in-
zerci ve formátu DOC (Word), je nutné dodat
k souboru .doc ještě použité originální obráz-
ky zvlášť ve formátech uvedených výše nebo
fotografie či diapozitivy k naskenování.

Ceník
Černobílé inzeráty pro osoby s trvalým byd-
lištěm nebo sídlem v Šeberově a Hrnčířích jed-
norázově:

1/1 A5 500 Kč
1/2 A5 250 Kč
1/4 A5 130 Kč

Černobílé inzeráty pro osoby s trvalým bydlištěm
nebo sídlem v Šeberově a Hrnčířích opakovaně:

1/1 A5 400 Kč
1/2 A5 200 Kč
1/4 A5 100 Kč

Černobílé inzeráty pro osoby s trvalým bydlištěm
nebo sídlem mimo Šeberov a Hrnčíře jednorázově:

1/1 A5 800 Kč
1/2 A5 400 Kč
1/4 A5 200 Kč

Černobílé inzeráty pro osoby s trvalým bydlištěm
nebo sídlem mimo Šeberov a Hrnčíře opakovaně:

1/1 A5 600 Kč
1/2 A5 300 Kč
1/4 A5 150 Kč

Barevné inzeráty (při opakování slevy po dohodě):
vnitřní str. 1/1 A5 2 500 Kč
vnitřní str. 1/2 A5 1 300 Kč
zadní str. 1/1 A5 3 000 Kč
zadní str. 1/2 A5 1 500 Kč

Podmínky inzerce ve Zpravodaji Šeberov, Hrnčíře

1/4
strany
60×90

mm

1/2 strany A5
128×90 mm1/1

celá strana
A5

128×185 mm

KONTAKTY
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